
 

 

Ενημερωτικό δελτίο για το Δημοτικό Συμβούλιο της 20ης Ιανουαρίου 2025 

Η κινητοποίηση του ΚΚΕ και η λαϊκή κατακραυγή υποχρέωσαν τη 

δημοτική αρχή Μανούρη να αποσύρει το «μνημόνιο συνεργασίας» με 

αντιδραστική ομάδα φασιστικών απόψεων 

 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο στις 20/1, η Λαϊκή Συσπείρωση Ν. Ιωνίας ανέδειξε τη 

γύμνια που υπάρχει και στον Δήμο μας όσον αφορά στα μέτρα προστασίας και 

ασφάλειας του λαού, τη γενικότερη έλλειψη αντιπλημμυρικών και αντισεισμικών 

μέτρων. 

Η δημοτική αρχή Μανούρη, αντί να απολογηθεί για την κατάσταση που 

βρίσκεται η πολιτική προστασία, επέλεξε δύο φορές (!!!) να φέρει ως θέμα στο Δημοτικό 

Συμβούλιο «μνημόνιο συνεργασίας» με μία παραστρατιωτική ομάδα αντιδραστικών 

απόψεων. Μάλιστα, τιτλοφορούσε το θέμα «αντιμετώπιση φυσικών, τεχνολογικών και 

άλλων κινδύνων». Αλήθεια, από ποιους άλλους κινδύνους θα μας προστάτευε μια 

τέτοια ομάδα, που μια απλή έρευνα στις δημοσιοποιήσεις τις «βγάζει μάτι» για τις 

αντιδραστικές ως και σκοταδιστικές απόψεις της;  

Η δημοτική αρχή Μανούρη δήλωσε πως δεν είχε καταλάβει τι ήταν αυτοί με τους 

οποίους πήγε να κάνει σύμπραξη. Έτσι, όμως, είναι βαθιά εκτεθειμένη, καθώς το θέμα 

ήρθε μια φορά και αποσύρθηκε, λόγω διαμαρτυριών της Λαϊκής Συσπείρωσης και 

άλλων συμβούλων. Άρα, πώς επανέρχεται χωρίς στοιχειωδώς να έχουν «ψάξει» τι 

συμβαίνει; Τι έχουμε τελικά εδώ; Υποκρισία; Επικίνδυνη ασχετοσύνη; Ανεπίτρεπτη 

υποτίμηση; Όλα αυτά μαζί;  

Σε κάθε περίπτωση η παρέμβαση της Λαϊκής Συσπείρωσης, η κινητοποίηση 

του ΚΚΕ, της ΚΝΕ και άλλων αγωνιστών, όπως και η γενική κατακραυγή του 

λαού της Ν. Ιωνίας, υποχρέωσε τη δημοτική αρχή να βάλει την ουρά στα σκέλια. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση ζήτησε την παραίτηση του αρμόδιου αντιδημάρχου ως 

ένδειξη στοιχειώδους ευθιξίας απέναντι σε ένα τόσο σοβαρό θέμα, όμως ο δήμαρχος 

πήρε ο ίδιος την ευθύνη για ό,τι έγινε… 

Η Λαϊκή Συσπείρωση θα συνεχίσει να απαιτεί και να διεκδικεί μέτρα προστασίας 

του λαού, επαρκή χρηματοδότηση από το κράτος όλων των απαιτούμενων έργων. 

Επιπρόσθετα, ενημερώνει πως στη Νέα Ιωνία, τη γειτονιά του Μπλόκου της 

Καλογρέζας, στον Δήμο που όποια πέτρα κι αν σηκώσεις από κάτω είναι ο 

αγώνας του λαού μας με μπροστάρη το ΚΚΕ, οι αντιδραστικές ομάδες με 

φασιστικές απόψεις δε θα έχουν τόπο να σταθούν όσα «μνημόνια συνεργασίας» 

και να σκεφτούν οι διάφοροι θιασώτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΝΑΤΟ, του 

καπιταλιστικού «μονοδρόμου». Άλλωστε, ο φασισμός είναι στη μήτρα του καπιταλισμού 



και γι’ αυτό, όπως λέει και το τραγούδι, «τον φασισμό βαθιά κατάλαβέ τον, δε θα 

πεθάνει μόνος, τσάκισέ τον»!  

 

Επίσης, η Λαϊκή Συσπείρωση ανέδειξε με ερωτήσεις της το οξυμένο θέμα 

με τη μετακίνηση δασκάλας από το 11ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ιωνίας, όπως και 

ζήτησε ολοκληρωμένη μελέτη για τους δρόμους γύρω από το νοσοκομείο, ώστε και οι 

κάτοικοι να μην ταλαιπωρούνται και το νοσοκομείο να λειτουργεί σωστά.  

Τέλος, τόνισε, για μια ακόμη φορά, σε σχετική ενημέρωση πως την ΕΡΙΟΤΕΚ θα 

τη σώσει μόνο ο λαός και το κίνημά του και όχι όλοι αυτοί που έχουν οδηγήσει 25 

χρόνια ο χώρος να ρημάζει και να μην αξιοποιείται για τις ανάγκες των παιδιών του 

Δήμου μας. 

 

Υ.Γ. Οι αναφορές του δημάρχου για «επαναστατική γυμναστική», για «ελεύθερες» και 

«ανεξάρτητες» παρατάξεις (που όμως είναι και φαν του Κ. Μητσοτάκη -όπως είπε ο Π. 

Μανούρης στην κοπή της πίτας της ΝΔ-, είναι και στελέχη του ΠΑΣΟΚ, αλλά δεν είναι 

ΠΑΣΟΚ κ.ά.), όλη αυτή η παρέλαση συντηρητικών στερεοτύπων και η ομολογία 

αντιΚΚΕ εμπάθειας τούς οδηγεί αντικειμενικά να γίνονται "λαγοί" των 

κυβερνητικών αντιδραστικών σχεδιασμών...  

Ένα είναι σίγουρο: Όσο η δημοτική αρχή Μανούρη αναπαράγει επιχειρήματα και 

συκοφαντίες αλά Πορτοσάλτε και Τζήμερου, εμείς με τους αγώνες μας θα εμποδίζουμε 

κάθε αντιδραστικό απολειφάδι και θα χαιρόμαστε με τις κατακτήσεις του λαού. 

 

21/1/2025 


